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D
M

UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANȚA 

In urma solicitärii Universității Maritime din Constanța de a oferi un punct de vedere 
referitor la înființarea unui nou program de studii universitare de masterat ,Management Logistic 
Integrat şi Operafiuni Digitale Portuare", cu durata de 2 ani, dorim să vă informăm că am luat 
în considerare sugestile dumneavoastră. Compania noastră Constanta South Container Terminal 
SRL., vă sprijină în demersul de înființare a programului de studii. 

Constanta South Container Terminal sRL. 

Concluzionând, suntem în favoarea înfințării unui nou program de studii universitare de 
masterat ,Management Logistic Integrat și Operațiuni Digitale Portuare", desfăşurat în cadrul 
Facultăți Navigație și transport naval din Universitatea Maritimă din Constanța și pregătirea 
specialiştilor în domeniul ,Inginerie Navală și Navigație". 
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Către, 

UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANŢA 

 

 

 

Urmare a solicitării Universităţii Maritime din Constanța de a transmite o opinie cu 

privire la înființarea unui nou program de studii universitare de masterat cu durata de 2 ani, 

„Management Logistic Integrat și Operațiuni Digitale Portuare”, vă comunicăm 

următoarele: 

Din proiectele şi colaborările realizate până în acest moment remarcăm faptul că 

instituția dumneavoastră de învăţământ este un partener care este în măsură să producă rezultate 

remarcabile în formarea de resurse umane cu competențe în domeniul transporturilor 

Având în vedere cele sus menționate dorim să confirmăm faptul că Silk Route Shipping, 

cu sediul în Str Fulgerului, Nr 97, Constanța, România, consideră oportună înființarea unui nou 

program de studii universitare de masterat „Management Logistic Integrat și Operațiuni 

Digitale Portuare”, în cadrul Facultăţii de Navigație și Transport Naval din Universitatea 

Maritimă din Constanța şi pregătirea specialiștilor în domeniul ,,Inginerie Navală și Navigație”. 

 

 

Director General, 

Istrate Scrădeanu Adrian 
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